





フィルターから図柄をくり抜き、図のように折ります。

フィルターを湿らせ、トレイに差し込みます。

## 🖈 お手入れ方法について

- ・使用中、本体のフチに汚れ(空気中のホコリや水道水中の不純物)が付着する場合がありますが、これはカビではありません。 フィルターの防カビ・加湿性能には支障ありません。
- ・汚れの落とし方は、フィルターが全て浸かる程度の容器に水をたっぷり入れ、その中にフィルターを半日程度つけ置きしてください。汚れが水に溶け出します。
- ・水へのつけ置きは、目詰まりした不純物等を取り除くため、吸水性能が低下した時にも有効です。
- ・つけ置き時は30℃以下の水をお使いください。熱いとフィルターの形状が変化するおそれがあります。
- ・フィルターが折れ曲がった際は、あて布の上からアイロン約100度でプレスしてから再び冷ますと、元に戻る作用が働きます。 やけど、火災には充分ご注意ください。
- ・フィルターの寿命は約1ヶ月 $\sim$ 3ヶ月が目安です。抗菌防力ビ性能が低下する場合があります。(水質やご使用状況により早まる場合があります)
- ・ご使用中、フィルター部は手で触らないようにしてください。手垢等が付着し、製品性能が低下する場合があります。
- ・長時間使用しない場合は、トレイ内の水を排水し、フィルターを充分に乾かして保管してください。

# ⚠ 注意

#### ご使用の前に

- ・風と室内温度の作用により吸水フィルターから湿った 空気を送り出す自然気化方式のため、蒸気や霧は見え ません。
- ・室内の湿度や温度により加湿量は変化します。・低温や高湿の時は加湿量が少なくなります。また、高温

や乾燥した時は加湿量が多くなります。

・本品は部屋全体を加湿するものではありません。製品 周辺を加湿するものです。

#### ○水を入れる際のご注意

- ・水を注ぎすぎると、容器から水がこぼれるおそれがあります。
- ・使用する水はきれいな水を使用してください。
- ・水以外の物を入れると性能が低下するおそれがあります。
- ・排水した水は飲まないでください。 雪花20倍-Tブルー

品番: ULF-YD-TR-F

#### ○ご使用時のご注意

- ・使用前、使用中異常を感じたら直ちに使用を中止してください。
- ・本製品は室内専用です。屋外でのご使用はご遠慮ください。・製品仕様は改良のため予告なく変更することがあります。

### ○設置場所のご注意

- ・容器を持ち上げたり、傾けると水がこぼれる場合があります。
- ・製品の持ち運びや設置場所には充分にご注意ください。 ・直射日光の当たる場所や高温になる場所では、変形変色する
- ことがありますのでご注意ください。 ・コンロやストーブなど火気、もしくは熱い物の近くに置かない
- ・コンロヤストーノなど欠気、もしくは熱い物の近くに直かないでください。 ・精密機器や濡れたら困る物の近くには設置しないでください。
- ・転倒のおそれがあるので、風や振動のある場所や不安定な場所には設置しないでください。
- ・幼児の手の届く場所に設置しないでください。

## お問い合わせ先

製品は適正な品質管理を行っておりますが、万一不良品などがございましたらお手数ですが「お客さま相談室」までご連絡くださいますようお願い申し上げます。

「お客さま相談室」 0120-808-032

土、日、祝日は休日ですので、お問い合わせは平日 (9:00~12:00・13:00~17:00)にお願いいたします。

製品サイズ シート展開状態 H:約14.5cm×W:約40cm(2枚)

品質表示 フィルター…特殊繊維

特許·意匠登録出願済 MADE IN JAPAN







積水樹脂商事株式会社

※製品の色調は印刷のため、多少実物と異なる場合があります。